

# Vitale Snacks von OFFICE DINNER am "Tag der gesunden Ernährung" am 7. März

Bretten, 28. Februar 2012. OFFICE DINNER, der Lieferservice für den gesunden und ausgewogenen Pausensnack im Raum Karlsruhe, Pforzheim, Bruchsal und Bretten, möchte zum "Tag der gesunden Ernährung" am 7. März zeigen, wie leicht und lecker es ist, sich gesund zu ernähren. OFFICE DINNER liefert zu diesem Anlass "Die gesunde Box" mit einem Mix aus frisch belegten Snacks und Salaten direkt an den Schreibtisch, ins Meeting oder auf den Schulhof. Die Kombibox ist auch glutenfrei erhältlich.

Eine ausgewogene Ernährung ist für ein gesundes und langes Leben enorm wichtig - ja selbstverständlich. Für alle, die danach leben möchten oder Informationen suchen, findet der Tag der gesunden Ernährung 2012 statt. Zahlreiche Aktionen und Tipps sollen dazu anregen, die eigenen Essgewohnheiten zu überdenken und eventuell zu ändern. Ein Thema an diesem Tag ist auch die Nahrungsmittelunverträglichkeit. Bereits 20 Prozent der Allgemeinbevölkerung in westlichen Ländern leiden darunter - Tendenz steigend. Um dieser Entwicklung und dem Wunsch der Kunden nach verträglichen Produkten nachzukommen, hat OFFICE DINNER entsprechende Produkte entwickelt. Ab sofort sind glutenfreie Wraps mit Grillgemüse, Lachs oder Poulardenbrust sowie Müsli und eine Linzertorte aus eigener Produktion erhältlich.

### Über OFFICE DINNER:

Für alle, die sich am Arbeitsplatz gesund ernähren möchten, gibt es seit Ende 2011 im Raum Karlsruhe, Pforzheim, Bruchsal und Bretten einen Lieferservice. OFFICE DINNER liefert täglich frisch zubereitete, ausgewogene und leichte Snacks, die überwiegend aus regionalen Produkten aus biologischem Anbau hergestellt werden, direkt an den Schreibtisch oder ins Meeting. Neben den vitalen Snacks wie Müsli, Salaten, Fingerfood, selbstgebackenen Backwaren, Süßspeisen und Sandwiches, liefert OFFICE DINNER auch hochwertige Obstsäfte der Privatkelterei van Nahmen und Bio-Limonaden mit fair gehandelten Zutaten von LemonAid.

OFFICE DINNER ist ein Angebot der Grafmüller CCV aus Bretten und hat sich seit seinem Start im November 2011 der gesunden Ernährung am Arbeitsplatz verschrieben. Hierfür stellt OFFICE DINNER aus regionalen Produkten überwiegend aus biologischem Anbau, Salate, Joghurt, Müsli, Backwaren, Fingerfood, Obst, Kuchen oder Petits Fours her, die mundgerecht und portioniert geliefert und so auch während der Arbeit genossen werden können. Ebenfalls im Sortiment sind Bio-Getränke. OFFICE DINNER legt Wert auf hohe Qualität der Zutaten und der Endprodukte. Diese werden von einem Qualitätsprüfer täglich getestet. Bestellungen können ganz einfach im Internet unter <a href="https://www.officedinner.de">www.officedinner.de</a> aufgegeben werden. Das "gesunde Fastfood" kommt dann in umweltverträglicher Verpackung direkt an den Schreibtisch und kann ebenso frisch verzehrt werden,

## **PRESSEMITTEILUNG**



wie es zubereitet wurde. Grafmüller CCV hat das EU-Hygienezertifikat sowie das Zertifikat für gesunde Ernährung am Arbeitsplatz "Job und Fit" der Deutschen Gesellschaft für Ernährung (DGE) erhalten. Mehr Informationen unter <u>www.officedinner.de</u>.

## **Ansprechpartner**

Office Dinner Bernhard Zoller Wilhelmstr. 39 75015 Bretten

Tel: 07252/9631490 Fax: 07252/9664297

E-Mail: b.zoller@officedinner.de

www.officedinner.de

Facebook: http://www.facebook.com/OfficeDinner

#### **Pressekontakt**

saalto Agentur und Redaktion GmbH | Büro Berlin Ohlauer Straße 43 10999 Berlin

Telefon: 030/61657167 Fax: 030/62908067 eMail: <u>alin@saalto.de</u> <u>www.saalto.de</u>

Facebook: <a href="http://www.facebook.com/agentursaalto">http://www.facebook.com/agentursaalto</a>

Twitter: http://twitter.com/agentursaalto